7)o Qlabghae] T ZolA 1o gto] 271 uf, y o] Zhe

® y=3x ®y:§x (@)y:—Qx

AR G49] 712717k &%
eI
IHBE y=-2c7} A,

9w, x 9] kol Z7FSHE y 9] ke




-
Q

O /A =80°°|H /B =60° oJtt.

@zB = /C

® /A =50°°]H /B =45° o]},

@®)BD =DC

AABC 7} o] 5HAZ g ol B2 /B = «C °]4l,
(A =80°4Y 1 /B
=1 o
oz
/ADC = 90° ©]1. BD = DC ©]t}.

o]E 2 AABC & A4zt o] =t

)
oS AAZIG el N BA 2] o FHAL WAL 50|55}

223 /A = 60° ©]®, /B = /C = (180° -

60°) +2 = 60°




27)e] FA191E FAlol |

3.

?

T

@ 8714 @ 10714

® 14717

@ 67H]

@271

T .

)
X

==

N

S~—

5 —
LS
= N
- <t
|
—~ —
N 62
o L oF .
T ™ T
¥ ey 5
N R =
—~ —~
o Yo 0
B o o
S~— N—
20 =%l =
1__.‘._5,'6
ek ok &

3
A
Ny
—
()
©
Ex
e
._.|U\
o
®o o
o |
21
=+
5 <
ot
o
H
1]




4. THe T ol 7 wel 1 1E 12 74 o] A%t 247 A7 A4
OJMAE WA UG ZAE 0], 4 o) v EL 5 O] 4T} Lho
B0 429

D)5 714 @ 6 714 @ 8717

4 O] HigE 4, 8, 12 & 3 7FA]0]AL 5 9] Hig= 5, 10 9 2
ZHAloltt. whebA] 4 O] v Ei= 5 O] v g= 3 + 2 = 5(7HA])
oldt.




5.

2, 3, 5, 7, 119] 47} 212} 23 5 2] 7h=o) 4] 2 B2 Bob W

2~
e

® A @14 @M @ul O 307

5 & 7}E Foll BEo 507t A% &= 5 A, 4o
Eom 7A9-0] = 4717 o] B & WHEo] 2= B40] A

= 5x4 =20(7H) oIt




6. A, B, C, D, E9 5%o] qltt 3 WS ol 5t Z& Al$= AL9

=9
@D 15 714 @ 30 714 ® 36 714
@®)60 714 ® 120 7}A]

5x4x3 =060 (7H)




A Zol A 9ol A=z o 10719
o}, o] & 379 Hog o]Fojz

@ 307HA @ 60714
3)120714] @ 360714
® 720714

B

HE TE 10719 Fo14 3718 Botq tda A90] 4
D 10x 9% 8 =720 (7HA])
Al He nEE AL &A% 4B glone

AT
3x2x1=609% o] Fr},
1

0x9x8 120 (7}A)

3x2x1




oF 193t ol 9 Slof AR THE o5l A9
Aol gtk o] 3 = Y HE olold HE 4
S Ao ApE?

@ 10 7 @ 12 71 @15 7
@ 18 7} ® 20 A

~&B

=Alof TA Gl F /i FS A
Hr.
6X%X5

T:15(711)




& 1" 2249 ABC 9| Hol&?

~&B

YA

\ y=%$—2
® 24 @ 12 ©OF N~
@ 3 ® -6 CA

A y=—§m+2

2 I’ 35 O
y=—r+ 20y AL 2, BB 3
H230]BR

AABC=%X4X3=6°]E}-

2
y:—gx 201]/\:1 qu"lq _2’x;§‘




AR y = —2x + 5 O] TV ST T
o, x 3, y% 2 SR =39 Hol7t 9o
S Qeh Ao A b O] F2?

4 @) -6 ® 3

1
) z
©2

/Q‘

By

y=-2x+boX y2H2 b, xHH2 -3
1
AR Fol= 5 x3x(-b) =9

S.b=-6




11.

=2

y=ax—a+2° 2= x AW pAd W, &5 a, b0 Fa

*e?

U A] 2x — 2ay +4 = 09] =] 7|-&7]|+=

o]

&
1o

W =

12
y=-x+-97]&7+=
a a
- 1
y=3x-19 xZH2p= go]n}_

wtebA ab = 1

O|EZ a = 3°|t}.




12.

712717} —i ol1, y Aol 3

b+c 9 F2?

|-40

D -12 (@)—8 ® -4

~&B

7127] :-}1 yAW 3

1
y=—1x+3

4y = —x+ 12
x+4y-12=0
b=4,c=-12
b+c=-8




A, B % A4 Aolo] ok elst o] ERAF .
501 9tk L A G B 2, 2L BoIA A @
2 BAo] 2e g 2UAAL 1, T A

go] £ T S-S FolR? (&, T Afgto] Z2ALIA st
A8 e stge 47 Lol

2
1 1 1 3 1
oy @3 o3 @7 o;




14. 2749 FAIE 94 o], 7 =9 o] 10 9 oFd &2
1 1 2 4 8
Oz 0 O @3 ©3
S5
10 9] k=1 1,2,5,10
T 9 go] 1 o] Yo+ A9 = gl
T dol 27t HE B9 41 (1,1) 1 7HA
T &9 ol 571 5= A9 1 (1,4), (2,3), (3,2), (4,1) 4
7}A]
T £9 &0l 10 ] H+= o] &= (4,6), (5,5), (6,4) 3 7HA]
8 2
36 9




ol

o
oy
o

B

ﬁ
il

ojn

n
ol

O
B

o|J
U
=
o
o
o
B
=
Al
e
__01— O#E
H o
EICE
Nho gy
oﬁ o8
o —
W o
ofy >
T
JB =
o
o
O_n .AT
moNF

28
45

©)

17
45

NS

[ANIYe)

watA 4aQo] o] 97




16.

Zulu gt =, %, &, |, 1, o, w7k 27 49 7h7) Sol gk,

ZoUAA 5 ] A E Aol Hurel vele o), 247t ool 4
g8.27
1 4 5 2 4
o; @; o; o; og
A gl 480 e Ee] 580l e A9E D x s =
gl w80l e 1 Ee] 480l e A9E - x o =

admz 2R SEe 24 2= o,




A

17. o2 2HAA H O 71 A4 ABC 9 QAd of, o2 5 %
n= 7=2H9

rlo
fllo

7]
@ OA =0B © OE = OF
© AB=BC ® AD=CD
® AE+ OE =BC

ve.0 @Dae 006 ®6.60 660

©
©
@
Mo
e
>
£Q,
)




18. the 1¥e BY, e F AR
52 7o) obd 2L

Mo
L
N,
i)

@® A0 =0C
@ AF =CF

® /OEB = /OEC
@ /OBE = /OCE
@) 0B = FoC

/DOB = /DOA ©]1 /FOC = /FOA o]t}




19. o2 JFojA H 1+ AABC 9 WAolx, DE/BC & 9, x 9

dol=?

D1 @ 2 ® 3 @)4 ® 5

17} WAlola, DE//BC ¥ o, DE = DI + EI = DB + EC
ojlB= g
7=3+x otk HebA x =4 o]},




20. o= 2"} Zo] aAABC oA LA €} £C 9] o] 52 nHE
21l 5t M 15 Aukal BC of Byt 2143 AB, AC o] v
Zr7} D,E 2 & uf, AADE 9] &9 Zo]&=?

@ 20cm @ 2lcm @22cm @ 23cm ® 24cm

AD+DE+EA = AD+ DI+ EI+EA = AD+DB+EC+EA
= AB+ AC
=124 10 = 22(cm)




